



## **В Берёзовском перед судом предстанет бывший полицейский, обвиняемый в превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Берёзовский, ранее занимавшего должность полицейского группы охраны и конвоирования подозреваемых ИВС ОМВД России по Берёзовскому. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а»,«б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия, с применением оружия).

По данным следствия, инцидент с участием обвиняемого, занимавшего на тот момент указанную должность, произошёл вечером 30 июня 2017 года. Сотрудник полиции, находившийся в форменном обмундировании, в состоянии алкогольного опьянения, остановил в лесном массиве возле остановки «Максима Горького» в городе Берёзовский двоих уроженцев одной из среднеазиатских республик. Он предъявил им своё служебное удостоверение и потребовал от граждан также предъявить документы. В ходе дальнейшего общения обвиняемый вооружился имеющимся у него личным травматическим пистолетом и произвёл из него выстрел в одного из мужчин. Травматической пулей пострадавшему были причинены повреждения мягких тканей головы и сотрясение головного мозга, что квалифицируется как лёгкий вред здоровью. Информация о произошедшем поступила в органы правоохраны из медицинского учреждения, в которое обратился пострадавший.

В ходе следствия были проведены судебно-медицинская и судебно-баллистическая экспертизы, допрошено значительное число свидетелей, истребована и проанализирована необходимая должностная документация. Обвиняемый в ходе следствия вину в инкриминируемом ему деянии признал.

Следствием также устанавливались причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. По итогам этой работы в адрес руководства ГУ МВД РФ по Свердловской области внесено представление, по итогам рассмотрения которого ряд должностных лиц территориального отдела полиции привлечены к дисциплинарной ответственности.

Следователем СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

22 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1166067>